



Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT



Naložba v vašo prihodnost  
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA  
Evropski socialni sklad

## Opis projekta

### ***Priprava dodatka h kurikulu za zgodnje učenje in poučevanje tujega jezika v vrtcu kot izbirne dejavnosti in v povezavi z njim priprava strokovnih podlag za študijski program za izpopolnjevanje vzgojiteljev***

*»Učenje jezika se mora začeti čim bolj zgodaj, v rani mladosti, potekati mora na privlačen način in se nadaljevati skozi vse življenje.«*

Pravi [Leonard Orban](#), evropski komisar za večjezičnost.

V vrtcih po Sloveniji se že vrsto let uvaja učenje tujega jezika predvsem na željo staršev. Najpogosteje se izvaja kot tečajna oblika v sodelovanju z zunanjimi sodelavci. Naš namen je vrtcem pomagati v njihovem prizadevanju, da pri uvajanju različnih oblik zgodnjega učenja tujega jezika izboljšajo kakovost in zagotovijo večjo strokovnost. V predšolskem obdobju so to prva srečanja otrok s tujim jezikom, na osnovi katerih si otrok izoblikuje določeno predstavo, pridobi si temelje, zanimanje in veselje za tuje jezike. Zavedamo se tudi, da so improvizacije in zasilne rešitve na operativni ravni lahko škodljive.

## Osnovni namen projekta je:

zagotovitev sistemskih podlag za zgodnje učenje in poučevanje tujega jezika v predšolskem obdobju in zagotovitev možnosti za seznanjanje otrok s tujim jezikom v slovenskih vrtcih.

---

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.

### Cilji projekta za leto 2008 so:

- pripraviti strokovne podlage za pripravo kurikularnega dokumenta (dodatek h Kurikulu za vrtce) za dejavnost tujega jezika (kot izbirne dejavnosti) in
- strokovne podlage za pripravo študijskega programa za izpopolnjevanje vzgojiteljev predšolske vzgoje za zgodnje učenje in poučevanje tujega jezika.

Pri oblikovanju strokovnih podlag bomo med drugim upoštevali:

- dosedanje domače izkušnje z učenjem in poučevanjem tujega jezika v predšolskem obdobju,
- izkušnje iz raznih evropskih držav ter priporočila Evropskega sveta,
- spoznanja in priporočila strokovnjakov za posamezna področja,
- konceptualno zasnovo in filozofijo Kurikula za vrtce (1999).

Zato v projektu poleg svetovalk Programske skupine za predšolsko vzgojo sodelujejo strokovnjaki več slovenskih fakultet ter skupina praktikov iz slovenskih vrtcev.

Pripravila:  
Fanika Fras Berro